

太仓农行 >>>

发力普惠金融，服务实体经济

□本报记者 周西

“从2019年开始，‘苏微贷’、房抵e贷、惠农e贷等普惠金融产品的陆续推出，表明了农行支持和助力普惠金融，服务中小微企业、个体工商户和‘三农’的决心。”太仓农行普惠金融部负责人告诉记者。

为解决企业融资难、融资贵的问题，政府和银行开展合作，2019年8月，市地方金融监督管理局在江苏省财政厅与中国农业银行江苏省分行签订《“苏微贷”业务整体合作协议》的基础上，与中国农业银行太仓分行、太仓市金控发展有限公司三方签订合作协议，与省财政厅共同出资2000万元（太仓农行按3亿元规模投放贷款），设立太仓市“苏微贷”业务融资风险基金。

该负责人介绍说，“苏微贷”是指农业银行对中小微企业发放，以财政风险补偿基金为主要担保形式，并视风险情况追加其他有效担保方式的贷款业务，包括流动资金贷款、贸易融资等融资业务。“苏微

贷”用于满足借款人在生产经营过程中正常、合理的流动资金需求，且担保方式灵活多样。

2020年初，农业银行又推出了房抵e贷，该产品是农业银行面向个体工商户或小微企业主推出的以个人房产作为抵押的个人生产经营贷款。房抵e贷可在线申请，借款方便，还可自助循环，还款灵活。贷款额度最高1000万元，期限最长10年，贷款利率优惠。

同样在2020年，为支持“三农”，农业银行推出了惠农e贷，以农户家庭为单位，对种植业、养殖业、农产品加工业以及涉农地区个体、私营企业等规模较小的客户，提供不超过50万元额度的贷款，利率在4.5%左右。太仓农行也将这一利好政策和产品落实到了农村和农户。去年11月，太仓农行和浮桥镇签约，随后该行的营销人员入驻，为客户逐户建档，为有需求的客户授信。

此外，为支持太仓核心企业走出去，太仓农行还

推出了供应链融资，将贷款放到重庆、成都、大理等地。

凭着各种普惠金融产品的支持，去年，因政策到位、普惠金融产品完备，以及上级行将审批权限下放，太仓农行全面发力普惠金融，服务实体经济。该负责人告诉记者，其实从2018年下半年开始，国内多家银行已经陆续成立普惠金融部，助力普惠金融。

“我们普惠金融部从全行抽调了82名客户经理，以每两人为一组共42组的形式，服务太仓的实体经济，服务当前面广量大的个体工商户、小微企业主和‘三农’，目前成果喜人。”负责人用数据说话，2019年，太仓农行发放了4.7亿元的普惠金融贷款；而2020年，该行普惠贷款发放了18亿元，比2019年增加了四五倍，有效支持了去年后疫情时代的企业复工复产，为太仓的实体经济注入了新的活力。



中银税易贷 有“税”更易“贷”

本报讯（记者 周西）中银税易贷是中国银行为满足小微企业主真实、合法资金需求，面向依法纳税的客户，推出的可以线上申请、自动审批、随借随还、按日计息的纯信用个人经营性贷款。

中银税易贷面向诚信纳税的企业主个人，操作非常便捷，可线上申请和用款，额度最高50万元，且纯信用，手机银行随借随还，年利率最低可至3.85%。持有个体工商户、小微企业业主营业执照；企业正常经营且连续纳税两年以上；开通中行手机银行，并授权查询企业税务信息的，都可以申请中银税易贷。

客户先进行税务查询授权，在手机银行申请“中银E贷—税易贷”，经办区域选择“苏州市”，审批通过后就可在手机银行上用款。根据审核结果不同，客户得到的额度不同。

此外，2021年1月1日至3月31期间，申请中银税易贷并成功提款的客户可获赠100元话费，名额有限，先到先得，详情请咨询太仓中行各网点。



兴业银行发布2020年业绩快报

本报讯（记者 周西）记者从兴业银行太仓支行获悉，日前，兴业银行发布上市银行2020年第二份业绩快报，也是首份股份制银行业绩快报。受益于中国经济强劲复苏，该行年度营业收入首次突破2000亿元，实现归属于母公司股东的净利润666.26亿元，净利润同比增长1.15%；总资产7.90万亿元，同比增长10.49%，继续稳健增长。

据悉，去年该行盈利能力“回血”改善，营收和拨备前利润保持两位数增长，营业收入2031.37亿元，同比增长12.04%；拨备前利润首次突破1500亿元，

达1519.74亿元，同比增长14.82%，四季度单季净利润更是同比增长34.61%。资产结构持续优化，信贷保持高增，增速较三季度提升近3个百分点，各项贷款余额3.97万亿元，较上年末增长15.23%，在总资产中占比由年初的48.16%提升至50.23%。资产质量稳中向好，实现不良“双降”和信贷、非信贷拨备覆盖率“双升”，不良贷款率1.25%，创近5年新低，较上年末下降0.29个百分点，且2016年以来逐年下降，边际向好；拨备覆盖率218.83%，创近5年新高，较上年末提高19.70个百分点。



手机银行搞定财富管理 可轻松抽取海量好礼

本报讯（记者 周西）新春将至，广大市民在期待长假的同时也不能让财富管理闲着。通过太仓农商行手机银行购买幸福存、金易贷+、添利1号这3个产品，轻松进行财富管理，还能抽奖获得好礼。

据介绍，幸福存起存金额5000元，3年期起存金额20万元起，利率3.9875%。通过太仓农商行手机银行上开立幸福存，存期6个月及以上，金额满2万元，即可获得一次抽奖机会。活动期内每个用户最多可获得两次抽奖机会。活动奖品将于存单开立两周后配送，如有销户情况将取消其获奖资格。

金易贷+助力消费，利率最低4.5%，额度最高30万元，最长期限1年。首次通过太仓农商行手机银行申请开通金易贷+产品且用信5万以上，即可获得一次抽奖机会。活动期内每个用户最多可获得一次抽奖机会。

如何灵活理财？天天计息、随时申赎的产品添利1号1万元起购，1元追加，T+0起息，近7日（2021年1月15日）年化收益率2.9210%。首次购买或追加购买“添利1号”理财产品20万元以上的，即可获得一次抽奖机会。活动期内每个用户最多可获得一次抽奖机会。



何丽娜 做最美的劳动者

□本报记者 周西 文/图



何丽娜，出生于1991年，工商银行太仓支行营业部运营主管。近年来，何丽娜在自己的工作岗位上勤勤恳恳、兢兢业业，先后获评中国工商银行苏州分行先进工作者、年度优秀客服经理、年度优秀网点柜员、苏州“最美劳动者”等荣誉称号。

“何丽娜在工作中爱岗敬业，认真负责。”这是何丽娜的领导和同事对她的评价。在调动岗位之前，何丽娜在太仓工行国际业务岗位担任外汇政策专管员，作为一名窗口服务人员，她始终保持积极的工作态度、饱满的工作热情，对客户热情周到、文明礼貌，对业务精益求精，在岗位上发挥出了自己优秀的服务水平和业务能力，赢得了客户与同事的好评和信赖，也为自己赢得了荣誉。

去年疫情期间，何丽娜积极响应新冠肺炎疫情防控工作的要求，坚守岗位。在得知企业客户有急需向境外支付口罩采购款的需求后，主动为客户提供高效便捷的付汇方案，开通绿色汇款通道，当日即成功为客户办理采购款的购汇汇出，高效、优先地为企业办理疫情防控物资进口业务，得到了企业的高度认可，并收到了客户送来的感谢信。

去年5月，何丽娜又与同事们共同堵截了一起跨境资金诈骗案件，为进口企业避免了30多万美元的经济损失。她以专业的业务知识和对客户资金安全负责的态度及时发现业务中存在的疑点，耐心地与客户多次沟通并核实业务及交易对手真实性，最终及时发现了欺诈事实，避免了客户的资金损失，得到了客户的万分感谢和高度评价，客户还送来感谢信和锦旗。

同年7月，工作表现优异的何丽娜被调任工商银行太仓支行营业部运营主管。“到这个岗位的时间还不长，对我来说是一个新的机遇、新的挑战，我希望未来在这个岗位上能学习更多专业知识，为银行风险防控业务保障提供基础的支持工作。”

作为一名共产党员，作为苏州“最美劳动者”，何丽娜时刻以高标准严格要求自己。她告诉记者：“我希望往后的自己也能配得上党员和‘最美劳动者’的称号，为太仓工行的高质量发展不懈努力，也为服务实体经济发展、维护地区经济金融的稳定贡献自己的力量。”



太仓农商行

●五元观影活动别错过！

2021年6月31日前的每周六，农商行信用卡持卡人在世纪南洋影城、星驰未来影城，使用银联云闪付或刷卡支付购票，可参加5元观影优惠活动，每卡每次可购票两张，每周限用一次，每月限享优惠两次。

温馨提醒：以上活动每周限20人。



农业银行

●网易云音乐联名信用卡，新客户享网易云音乐VIP会员好礼：

即日起至2021年10月31日，成功申办网易云音乐联名信用卡的新客户，核卡后次两个自然月内激活两张卡片（银联及Visa），并将银联卡绑定微信支付，累计消费满6笔且每笔满18元，即可在达标次月通过专属界面领取网易云音乐黑胶VIP6个月权益+网易云音乐商城优惠券（满199元减40元）1张。

温馨提醒：本活动限主卡客户参与，活动期间每个达标客户仅限领取一次，数量有限，先领先得。



中国银行

●多种美食优惠来了！

每周五、周六、周日，中行信用卡持卡人在辣府火锅、供美香、TRT咖啡、北疆饭店、海里尚品自助烤肉火锅、巴黎巴黎面包等指定商户，使用中行信用卡绑定微信被扫支付，消费满200元减50元，每用户每月限享一次优惠。

持卡人在麦当劳人工买单、自助机买单、小程序买单，使用中行信用卡绑定微信支付，可享满30元减15元优惠。每人每月限两次，每天限一次。持卡人每周六在必胜客使用中行信用卡绑定微信被扫支付，可享满200元减100元优惠。每人每月限一次。



工商银行

●尽享苏州面味道，微信绑工行卡享立减优惠：

2021年6月30日前的每周五、周六、周日，工行信用卡持卡人至指定商户消费，使用微信支付（绑定苏州地区工行信用卡）完成付款，可享受消费满30元立减15元优惠。同一商户每个活动日优惠金额上限为50个（后期工行可根据活动开展效果动态调整）。在全部活动商户，同一用户每个优惠日限享一次优惠，每个自然月限享4次优惠，每个优惠日共1000个优惠名额。

太仓地区面馆名单如下：孟家羊肉面馆（双凤镇凤北路）、赵六羊肉馆（双凤镇凤北路）、双凤阿青羊肉馆（浮桥镇浏家港飞马路）、和记羊肉面（高新区世纪苑商业用房111,211室）、正红羊肉面馆（城厢镇太平南路59-2号）、阿毛羊肉面店（璜泾镇园林路50号）、阿许羊肉面（城厢镇洋沙一村19幢1-6,2-6室）、阿胡子羊肉面馆（大庄锦绣新城雅景苑2幢商铺04室）、亭林奥灶馆（浏河镇闸北路219号）、陆公膳奥面馆（浮桥镇乃德路）。



交通银行

●京东PLUS金卡新客户送会员活动：

即日起至2021年6月30日，成功申领交通银行太平洋京东PLUS联名信用卡的新客户，在核卡日起45天（含）内有任意一笔消费，即可于核卡日起60天（含）内至买单吧APP使用5积分兑换一年京东PLUS会员权益，逾期未换购则视为自动放弃。



建设银行

●龙卡信用卡装修分期活动：

想要装修的客户，如果手头资金紧张，可通过建行龙卡信用卡申请装修分期，有最高100万元的装修专享额度，且期限灵活，最长可申请5年。龙卡信用卡装修分期费率低，0利息，手续费6.8折优惠，每万元每天手续费仅0.83元。用途广泛，可用于硬装、软装、毛坯、精装房、二手房改造、自建房、拆迁安置房，以及购买家具家电。还款灵活，提前还款无违约金，无需承担剩余期数手续费。申请手续简单，无抵押、无担保、纯信用。

（本报记者 周西 整理）